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Gradonačelnik je 26. listopada 2021. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

Za vrijeme održavanja glazbeno – kulturne manifestacije „Halloween“, organizatoru Almond 
d.o.o., Dovičići 49 iz Viškova koji pruža ugostiteljske usluge izvan objekta na području Riječkog 
tunela koji se proteže ispod Starog grada, od Katedrale svetog Vida do Ulice Dolac dozvoli rad do 
24,00 sata na dan 31. listopada 2021. godine, pod uvjetom da ugostitelj poštuje propise o 
obavljanju ugostiteljske djelatnosti izvan ugostiteljskog objekta, propise o zaštiti javnog reda i mira, 
zaštite od buke te odluke i mjere zaštite od pandemije korona virusa.

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
Odjel gradske uprave za poduzetništvo,
n/r Jane Sertić i Vesne Martić
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GRADONAČELNIKU 
-  na donošenje

Predmet : PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O ODREĐIVANJU RADNOG  VREMENA 
UGOSTITELJA ZA TRAJANJA GLAZBENO – KULTURNE 
MANIFESTACIJE „HALLOWEEN“            

       

       

Pripremila:
Vesna Martić

                                                                                              Pročelnica:

  Jana Sertić

         #potpis#



Uvod

Trgovačko društvo Almond d.o.o., Dovičići 49 iz Viškova se kao organizator glazbeno –
kulturne manifestacije „Halloween“ obratilo Odjelu gradske uprave za poduzetništvo (u 
daljnjem tekstu: Odjel) sa zamolbom za određivanjem radnog vremena ugostitelja za 
trajanja predmetne manifestacije, na način da se ugostitelju dozvoli da za trajanja 
manifestacije pruža ugostiteljske usluge izvan objekta u Riječkom tunelu, koji se proteže 
ispod Starog grada, od Katedrale svetog Vida do Ulice Dolac i to do 24,00 sata. 
Manifestacija će se održati dana 31. listopada 2021. godine.

Odredbom članka 10. Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti na 
području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ br. 13/15, u daljnjem tekstu: 
Odluka) propisano je da ugostitelji koji pružaju ugostiteljske usluge izvan objekta mogu 
raditi svaki dan od 07,00 sati do 23,00 sata. Odredbom članka 11. Odluke propisano je da 
Gradonačelnik može, na prijedlog Odjela, a na temelju iskaza interesa organizatora 
manifestacija, i sličnih događanja koji se održavaju pod pokroviteljstvom ili uz potporu za 
provedbu programa od strane Grada Rijeke i/ili Turističke zajednice grada Rijeke, odrediti 
drugačije radno vrijeme ugostitelja koji pružaju ugostiteljske usluge izvan objekta, od 
vremena propisanog odredbama Odluke, a najduže do 06,00 sati.

Obzirom da se predmetno događanje odvija uz potporu Turističke zajednice grada 
Rijeke, Odjel predlaže da se ugostitelju Almond d.o.o. koji posluje izvan ugostiteljskog 
objekta na području Riječkog tunela koji se proteže ispod Starog grada, od Katedrale 
svetog Vida do Ulice Dolac dozvoli rad do 24,00 sata na dan 31. listopada 2021. godine. 

Predlaže se da se duži rad ugostitelja dozvoli isključivo pod uvjetom da ugostitelj 
poštuje propise o obavljanju ugostiteljske djelatnosti izvan ugostiteljskog objekta, propise o 
zaštiti javnog reda i mira, zaštite od buke te odluke i mjere zaštite od pandemije korona 
virusa.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku da donese sljedeći

z a k lj u č a k:

1. Za vrijeme održavanja glazbeno – kulturne manifestacije „Halloween“, organizatoru 
Almond d.o.o., Dovičići 49 iz Viškova koji pruža ugostiteljske usluge izvan objekta na 
području Riječkog tunela koji se proteže ispod Starog grada, od Katedrale svetog 
Vida do Ulice Dolac dozvoli rad do 24,00 sata na dan 31. listopada 2021. godine, pod 
uvjetom da ugostitelj poštuje propise o obavljanju ugostiteljske djelatnosti izvan 
ugostiteljskog objekta, propise o zaštiti javnog reda i mira, zaštite od buke te odluke i 
mjere zaštite od pandemije korona virusa.
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